



## **INFORMACE VEŘEJNOSTI O PROCESU PLÁNOVÁNÍ ROZVOJE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA ÚZEMÍ ALBRECHTICKA ZA ROK 2012 A 2013**

V březnu 2012 proběhlo na zastupitelstvech všech spolupracujících obcí schválení 1. Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Albrechticka na období 2012 – 2016. Jedná se o stěžejní výstup procesu střednědobého plánování rozvoje sociálních služeb na území Albrechticka. Dokument obsahuje informace potřebné k plánování sociálních služeb a stanovené cíle, které budou realizačním týmem postupně naplňovány.

Členové pracovních skupin a řídicí skupiny na setkáních pracovali na naplňování cílů dle schváleného 1. Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Albrechticka a zúčastnili se vzdělávání v rámci tohoto procesu.

V průběhu roku 2012 byly vydány stěžejní dokumenty střednědobého plánování:

**Katalog poskytovatelů sociálních služeb Albrechticka**

**Mapa sociálních služeb Albrechticka**

**1. Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb Albrechticka na období 2012 – 2016**

K 31. 05. 2012 byla ukončena realizace projektu s názvem „**Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb jako nástroj k uspokojování potřeb obyvatel regionu Albrechticka**“ a Město Albrechtice získalo od **01. 06. 2012** další dotaci z MPSV Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost na projekt „**Implementace a evaluace Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Albrechticka**“ a navázalo tím na předešlý projekt. Předpokládaný termín ukončení realizace projektu je **31. 05. 2014.**

Tradičně jako každý rok se v měsíci červnu 2012 v parku B. Smetany v Městě Albrechticích uskutečnil Den sociálních služeb spojený s Dětským dnem za účasti poskytovatelů sociálních služeb. Nechyběl zde bohatý odpolední program pro děti i dospělé, losování drobných dárků, prezentace poskytovatelů sociálních služeb, vystoupení kouzelníka, pro děti nafukovací atrakce a malování na obličej. Vrcholem celého odpoledne bylo vystoupení zpěváka Davida Deyla. Tímto děkujeme všem, kteří nás svou účastí na této akci podpořili a těšíme se na setkání v roce dalším.

Dále byla vyhlášena poptávková řízení na tyto sociální služby:

**Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež ve věku 6-20 let (dále jen „NZDM“)**

**Domov pro seniory a domov se zvláštním režimem (dále jen „DSDZR“)**

**Občanská poradna (dále jen „OP“)**

Poptávku na „NZDM“ vysoutěžila organizace Slezská diakonie, která začne tuto službu na území Albrechticka poskytovat od září roku 2013.

Poptávku na „DSDZR“ na část zakázky domova pro seniory vysoutěžila organizace Charita Krnov, která v současné době zajišťuje finance na přestavbu části Charitního domu v Městě Albrechticích.

Poptávku na „OP“ vysoutěžila organizace Help-in o. p. s., která začne tuto službu na území Albrechticka poskytovat od září roku 2013. Všechny zmíněné organizace získávají tímto podporu v 1. Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb Albrechticka.

V říjnu 2012 se uskutečnil kulatý stůl zaměřený na Střednědobé plánování rozvoje sociálních služeb a Dluhové poradenství. Se svým příspěvkem vystoupila Mgr. Magdalena Bednářová, referent pro sociální služby odboru sociálních věcí Moravskoslezského kraje. O problematice dluhového poradenství pohovořila Mgr. Zdeňka Libišová Svobodová, vedoucí ostravské pobočky Poradny při finanční tísni, o.p.s. a odbornice na dluhové poradenství při Úřadu vlády České republiky. Nechyběly také metodičky komunitního plánování Mgr. Šárka Hlišnikovská a Mgr. Kateřina Krčmářová. Po dopoledním bloku příspěvků následoval odpolední workshop na téma dluhové poradenství, který vedla Mgr. Zdeňka Libišová Svobodová. Následovala panelová diskuse o problematice rodin na Albrechticku, které se ocitají v tíživé sociální situaci, který vedly Zuzana Hazan a Mgr. Katrin Surovková ze Slezské diakonie a pracovnice Městského úřadu Krnov, oddělení sociálně právní ochrany dětí Soňa Vaňková.

30. listopadu 2012 proběhlo na náměstí v Městě Albrechticích Adventní setkání u vánočního stromu za účasti poskytovatelů sociálních služeb, kteří zde prezentovali své sociální služby a prodávali výrobky s vánoční tematikou. V odpoledních hodinách vystoupily děti z MŠ, ZŠ a ZUŠ Město Albrechtice, dále vystoupila hudební skupina Duo White a celým odpoledním programem provázel moderátor Jiří Veselý. Vrcholem tohoto setkání bylo jako každým rokem rozsvícení vánočního stromu.

\*\*\*

V březnu 2013 proběhlo setkání se starosty spolupracujících měst a obcí za účasti poskytovatelů sociálních služeb, kteří na území Albrechticka působí. Cílem tohoto setkání bylo seznámit starosty s průběhem střednědobého plánování rozvoje sociálních služeb Albrechticka, předání informací o výsledcích poptávkových řízeních „NZDM, DSDZR a OP“ a poskytovatelé sociálních služeb si pro starosty připravili prezentace o poskytovaných sociálních službách na Albrechticku.

V roce 2013 bude i nadále probíhat vzdělávání členů pracovních skupin a řídicí skupiny v rámci střednědobého plánování rozvoje sociálních služeb Albrechticka. Na jednáních pracovních skupin byla vytvořena metodika monitoringu, metodika aktualizace střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Albrechticka a tyto metodiky byly poté schváleny na řídicí skupině. Dále se pracuje na metodice zapojování veřejnosti a metodice evaluace. Řídicí skupina jmenovala monitorovací tým, jehož úkolem bude provádět plánované monitorovací návštěvy u poskytovatelů nebo uživatelů sociálních služeb. Průběžný monitoring aktivit SPRSS bude probíhat v pracovních skupinách.

V dubnu a květnu 2013 již probíhají přípravy na Den sociálních služeb a Dětský den, který se letos koná 01. 06. 2013 od 13.00 hodin v parku B. Smetany v Městě Albrechticích.

### **O dalším postupu budete průběžně informováni!!!**

Kontakt pro zájemce o činnost v pracovní skupině:

Zavadilová Lucie

**Tel:** 554 637 362, 777 781 198

**E-mail:** l.zavadilova@mesto-albrechtice.cz



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME  
VAŠÍ BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)